OYAANAAIO 2 — AZKHZEIZ X TON KYKAO

1. No Bpeite tn B€on twv 8U0 KUKAWV O€ KABEUi ATO TIG TTEPUTTWOELG:

(a) KOkAot (K, 4cm) ko (A, 7cm) e andotaocn KA = 3cm.

(B) Kbkhou (K,3cm) ko (4,6¢cm) ue andotaon KA = 10cm.

(v) Kbkhot (K,3cm) kaw (A, 7cm) pe andotaon KA = 10cm.

(8) Kbkhot (K,4cm) kat (4,10cm) ue andotaocn KA = 3cm.

2. ¥to Suthavo oxfpa Sivetat kUkhog (K, R) kat ywvia AKB = 120°.

No UTIOAOYIOETE TLG YWVIEG X KaL Y.

(Not 51KaLOAOYHOETE TIG AMAVTNOELG OQLG).

3. 210 mwo kdtw oxfipa Sivetat kukAog (K, R), pe AB 8idpetpo tou kUKAoU kot euBeia (s)
edamnrtopévn tou KUKAoU oto onpeio B. Av n ywvia
T'BE = 65°, va UIOAOYLOETE TO HETPO TWV YWVLWVY

a, B,y Swatodoywvtag mANpwe TG AmavTr oL 0ag.




4. Aivetal kUkAog (K, R). Ao e€wtepikd onueio B tou KUKAOU p€poupe Ta epamtopeva Tupata BA
kat Bl. Av nywvia BAM=65°, va unoloyioete T ywvieg X, P kat ABI. Na StkatoAoynoete mARpwe
TLC AMAVTHOELG 0.

5. Zto duthavo oxnua n Er eivat epamrtopévn tou KUKAOU oTo onueio I.
Av A =42° ko EFA = 64° ,va urtohoyloete:
(a) T ywvieg X, P, w
(B) to pétpo Tou BAT to€ou

(v) Tn ywvia AKB




6. Zto duthavo oxrua divetal kUkAog (K, p) ne epamtopévn ABI kat téuvouoa MAE. Av n ywvia

ABE = 40° kat BEA = 45° , va Bpeite T ywvia BIA.

(Not 51KaLOAOYHOETE TIG AMAVTNOELG OQG).

7. %to duthavo oxrua divetal kUkAog (K,R) kat n euBeia (€) eival n epamntouevr Tou oto onueio tou B.

(a) Now utoloyioete, SLKLOAOYwWVTAG TIG ATMAVTHOELG 0aG, TLG YWVieg d, X, U, w Kat BEA.
(B) Na urtoAoyioete To pétpo tou To€ou BE.

8. Aivetal .oookeég Tpiywvo ABIT (AB = AT) eyyeypappévo o KOkAo kat ABI" = 30°. ®époupe to

guBuypappo tunua A4, émou A tuxaio onueio tng BI'. H mpoéktaon tou AA TEUVEL TOV KUKAO OTO
E.

() Na Seiete OWABI = AET. g
(B) Na Bpeite to pétpo twv to§wv BET kaL AT



